



泉城赏美景 报社开眼界

张店西六路小学 张芮荣

今天我又参加小记者的活动了,这次是去济南看趵突泉等名泉。我一大早就去了,看到了我的好朋友们,等了一会,大巴车来了,我们坐上大巴车,一路奔向济南。

几个小时后,我们到了济南。导游阿姨先带我们去参观了“醉泉”。“醉泉”这个名字的来历据说是一位名人喝了这里的水醉了,所以才起名叫“醉泉”。接下来我们又去参观了“珍珠泉”。

“珍珠泉”底下有一些小泉眼,往上密密麻麻地冒气泡,好像是许多小珍珠非常漂亮,所以叫“珍珠泉”。然后我们参观了大名鼎鼎的“趵突泉”。

中午,我们坐着大巴车到麦当劳吃了午饭,之后我们又去了大明湖。大明湖的水很清,湖面很大,湖上有一座桥,从桥上往下看,能看到许许多多的小鱼,有黄的、灰的、红的等等,非常漂亮。

出了大明湖,我们问导游阿姨这里的青蛙为什么不叫呢?阿姨说这里有个小故事:清朝的时候,乾隆皇帝来大明湖,由于一路上车马劳顿,乾隆皇帝很是劳累。小动物们为了欢迎皇帝的到来,让青蛙鸣叫,水蛇游动。因为青蛙鸣叫打扰了皇帝的休息,所以皇帝让他的宠臣小罗锅颁发了一道圣旨,让大明湖的青蛙不再鸣叫,而水蛇可以继续游动。

青蛙非常听话,到现在大明湖里的青蛙还没有鸣叫过。其实事实并不是这样的,经过科学家的研究发现,大明湖的水温比其他湖水的水温温度要低,所以青蛙不会在这里鸣叫。

从大明湖出来,我们又去了齐鲁晚报总部参观。在那里我们见到了最早的齐鲁晚报,它看上去颜色很旧、很黄,但是它没有一丝折痕。它被精心地裱在一个

精致的镜框里,像一个年代已久的奖状。我在心里暗暗想,回去以后我一定好好练习写作,争取自己的作品登上齐鲁晚报的版面。

这次济南之旅,我不但知道了新闻是怎样发布的,而且还游览了美丽的趵突泉和大明湖,既领略了大自然的优美风光,又学到了丰富的历史文化知识,度过了一个有意义的周末。



▲小记者们在趵突泉河畔认真地拍金鱼。 本报见习记者 罗旭君 摄

难忘的济南一日游

桓台实验学校 刘馨云

星期六,我和王鹤群、李嘉仪跟随齐鲁晚报记者去了济南,游览了趵突泉,大明湖,参观了山东新闻大厦。

我们先去了趵突泉,趵突泉里有三个泉眼,泉水往上冒。听讲解阿姨说,只要是泉眼里冒出来的泉水都是甜的,可以喝。趵突泉公园里有一股水,水里有一只小海豹,它一看到人很多就

非常害怕,不敢出来了,所以我们只看了几眼。

吃完午饭,我们就去了大明湖。大明湖有一百零三点四公顷,比趵突泉大10倍,有一千五百年的历史。导游说,大明湖的青蛙光鼓肚子不叫,是因为大明湖的水很深,有四五米,温差比较大。工作人员也做过实验,把一只会叫的青蛙放到大明湖里

的水里,就不会叫了,再把它放到外面,就会叫了。

离开了大明湖,我们又来到了山东新闻大厦,我们去了工作室,里面的墙壁上贴着近年的报纸,以前只是黑白的,随着技术的发展,逐渐变成了彩色。我们参观完新闻大厦,就坐着大巴回家了。

今天玩得真的很快,以后我还来这里。

看泉城济南 听历史故事

桓台实验学校 王鹤群

10月19日是一个快乐又充实的一天,这是我第四次随齐鲁晚报小记者团出去游玩参观。

“呜——”汽车开启了,第一站是趵突泉,导游让我们找一找哪个字错了,“突,突字忘记加点了”,旁边的孟紫蕙一下子看了出来。接着问:“猜猜去哪了?”小记者们七嘴八舌地发表自己的意见,不知谁高喊了一嗓子“去大明湖的明字上了!”“对,因为趵突泉和大明湖是相通的,当时,为了避讳‘明’字,就把突字的点写到了‘明’字上。”

一天下来我有些累,但今天却是快乐的一天,我收获很多!济南,再见!

首次参加小记者 开心游览大明湖

临淄雪宫小学 孟祥驹

今天上午,我跟随齐鲁晚报小记者团到了济南的大明湖。这里碧波荡漾,风景优美,是个休闲游玩的好地方。

刚刚走进大明湖,就看到一群白鹭高高地飞着,青蛙在荷叶上热闹地跳着,鱼儿在水中自由自在地游着。这一幅景致好不快活!

沿着湖边的小路又走了一会儿,我们发现一副对联,“四面荷花三面柳,一城山色半城湖”。上半句是说荷花和柳树多,下半句是说山多水多。其实呀,这副对联不仅是描写大明湖的景色,而是对泉城济南的真实写照。

在游湖的过程中,我还发现大明湖的三大秘密。湖边石碑刻的大明湖的“明”字在“日”上多了一横,变成了“目”。据说是趵突泉的“突”字上面的一点。因为趵突泉的三股水冲到了大明湖一股。

时间过得好快呀,刚刚到纪念爱国大将军铁铉的铁公祠,我们就要集合了。我们只好依依不舍地离开了大明湖。以后有机会我还会再来的!

秋游趵突泉 开眼界长知识

周村南郊镇中心小学 王梓萌

今天天气真晴朗,我们小记者又坐上了大巴车踏上旅途,这次是去泉城济南。

进入景区门口后,一位导游姐姐带我们参观了趵突泉。我们的旅程开始了。

首先,我们去看了酒泉、石湾泉和湛露泉这三个泉眼。酒泉这个名字的由来就是因为他的泉水像酒一样甘甜,味美,而石湾泉,是因为在它的周围有很多石头,而泉水的形状像湖湾一样。湛露泉一听它的名字就知道,它的泉水很清,清的可以看见泉眼的沙石。继续往前走又到了无忧泉,我看着泉水里的鱼无忧无虑的嬉闹着,自己的心情也无忧无虑了。来到趵突泉边,我发现不知为什么,趵突泉的突字少了一点呢?其他小记者也发现了疑问,导游阿姨为我们解释说:“因为这两点,被人们化为了两个愿望,所以没有。”听导游说趵突泉有三眼,而且有3500年的历史了。我朝趵突泉望了望,真的有三个泉眼。

一路上,菊花随处可见,五彩缤纷,真让人心情放松。导游说这里的菊花有100种呢。我们又去了海豹园,这里有两只海豹,一只大海豹正在懒慵地睡懒觉,小海豹呢,胖乎乎的身体,在水里游来游去,仿佛在欢迎我们小记者的到来。

趵突泉旅游完了。一路上我又长了不少知识。

泉城济南 一座还想再来的美丽城市

临淄雪宫中学 张樱溱

星期六的上午,我们齐鲁晚报的小记者来到泉城——济南,欣赏名泉——趵突泉和大明湖。

我们首先来到了趵突泉,趵突泉有许多名泉,有酒泉、漱玉泉、趵突泉、湛露泉等等。其中令我印象深刻的有两个泉,它们分别是漱玉泉和趵突泉。

漱玉泉初入眼帘的是那泉水从池底冒出,好像串串珍珠摇晃着往上冒,当它们迫不及待跃出水面,池水温柔地泛起微微涟

漪,那些小珍珠刚刚跃出水面,又闹着开始新的旅程,它们眨着空灵的眼睛迫不及待地去观赏眼前的世界。

趵突泉的那股泉水跳跃奔突而出,翻腾着如同沸水。这泉水拥有长久不衰,奔涌不息的特点。泉水携“轰轰”之声迸出水面,正如古人所形容的声声隐雷。

游完了趵突泉,我们向夏雨荷家的所在地——大明湖出发。走进大明湖,湖堤两边种着一棵

棵垂柳,就像少女的长发随风舞动,湖水清澈见底,在阳光的照耀下,湖面金光闪闪,微风吹来,湖水波光粼粼,美极了。

最后我们来到了齐鲁晚报报社,欣赏了第一份齐鲁晚报。工作人员介绍说“齐鲁晚报”这四个字就是邓小平爷爷为他们题写的。

不知不觉中,一天的时间过去了,我们也要回家了。但是济南——这个美丽的城市已经深深地留在了我的脑海里。

银行积分使用大比拼

广发银行信用卡积分兑换既方便又实惠

随着信用卡用户的大量增长,各大银行为完善消费者的刷卡体验,也推出了相应的积分兑换活动来鼓励持卡人积极刷卡消费。对于消费者来说,什么形式的积分兑换活动是既方便又实惠的呢?

类型:刷卡消费积分1:1,积分当钱花,兑礼范围广

此类银行信用卡积分方式均为消费1元累积1分,在使用信用卡

消费的同时可以进行等值的积分积累,进而使用积分进行礼品兑换。近日,广发银行推出的信用卡“积分当钱花”的活动,为消费者提供了更加完善、全面的积分兑换方式,兑换礼品时持卡人不再受积分数值限制,一条口香糖,一瓶洗发水,都可用积分购买。此外,消费者不仅可在广发积分商城兑换礼品,还可以就近选择超

市、便利店等参与积分换购活动,参与换购的商家囊括必胜客、赛百味、哈根达斯等知名餐饮、甜品门店。“积分换购”不仅涵盖范围不断扩大,且涉及到的品牌日趋增加,消费者可根据自身实际需求进行相应的礼品兑换。

点评:此类银行不仅在积分方式上为消费者提供了便利,采用等值积分方式,持卡人花一分

钱便可得到一分的积分,真正实现了“积分当钱花”的兑换方式,使消费者积分不再成为“鸡肋”。在兑换的商品方面,提供了更广泛的选择范围,真正是从消费者的所需出发,让消费者随心换购自己心仪的商品,由此也实现了积分带来的有效价值。

推荐指数:★★★★★

(肖肖)